
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ ２学期もあとわずか

つい先日、２学期が始まったように思っていたのすが、気付けばもう１２月です。あんなに

暑かったのに、すっかり気温も下がり、朝は手袋を着けて登校する子も増えてきました。また、

学校裏のよし川には、飛来してきたカモの姿が見られます。確実に冬が訪れていることを感じ

る今日この頃です。

２学期が始まった頃は、緊急事態宣言が出されており、この先どうなるのかという不安があ

りました。しかし、今ではかなり落ち着いていて、まだまだ油断はできませんが、この状態が

続いてくれることを願うばかりです。２学期も残りわずかとなりましたが、気を緩めることな

く感染対策を講じながら、学期のまとめをしっかり行っていきたいと思っています。

◆ 社会科見学

１１月２４日（水）の３年生の社会科見学は、大村警察署、大

村消防署、ミライｏｎ図書館の見学と、おおむら夢ファームシュ

シュでの、ソーセージ作り体験を行いました。見て、聞いて、触

れて、食べてと、充実した一日となりました。

１１月２９日（月）は、４年生が長崎市に平和学習に行きました。

見学地は、山王神社、長崎原爆資料館、平和公園、爆心地公園、永井隆

記念館、そして稲佐山展望台です。平和公園では、全校児童で折った千羽

鶴を、「折り鶴の塔」に献鶴してきてもらいました。

実際に現地に足を運び、自分の目で見たり、肌で感じたりできて、こち

らも充実した一日となったようです。

◆ 松原地区ウォークラリー大会

１１月２８日（日）は、とても良い天気の中で、松原地区

健全育成協議会主催のウォークラリー大会が行われました。

松原小学校がスタート・ゴールに設定してあり、各ポイン

トにあるクイズを解きながら進んでいきます。９チームの参

加がありましたが、各チームそれぞれのペースで、会話も楽

しみながら歩いていました。そして、どのチームも笑顔でゴ

ールしていました。
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◆ 持久走大会

１２月２日（木）の３～４校時は持久走大会でした。

体力づくりや強い心を育てることを目的としていますので、

当日に向けて、１１月１７日から、計４回、朝の時間を使っ

て、また、体育の時間も使って練習に取り組みました。さら

に、自分自身への挑戦の気持ちをもってほしいという思いか

ら、練習時の記録をもとに「目標タイム」を各自に設定させ、

本番に臨ませました。

当日はとても寒い中でしたが、子どもたちは、最後まで一

生懸命走りました。参観いただいた保護者の皆様の温かい声

援が、かなり子どもたちの背中を押してくれていました。

ありがとうございました。

入賞者 ※敬称略

※ １、２年は男女混合、３～６年は男女別で、３位までが入賞

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

１位 大山 夏樹 江川 向 伏原 璃壮 朝長 小晴 朝山 颯祐 太田 梨真

２位 槌井 豪 洪 悠馬 カイリー友優 カイリー友姫 石平 陸翔 小平 歩美加

３位 永原 瑠琉 濵﨑あいな 德山 廉依 宮本 音寧 朝長 海吏 楠山 奈緒

５年生 ６年生

１位 本村 駿 村上 咲笑 田中 翔 西川 優空

２位 末継 暖士 カイリー友好 浅井 秀亮 松野 結衣

３位 德山 愛歩 永原 瑠心 水野 陸 村川 瑞季

ピタリ賞 （「目標タイム」ちょうどの人） 田中 翔

ニアピン賞 （「目標タイム」±５秒の人）宮本芽依 洪悠馬 品川カテリン 濵﨑あいな 朝長湊士

池水結翔 カイリー友優 德山廉依 朝長小晴 中倉奈緒 野川優真 伏原璃壮 増田結愛

朝山颯祐 太田梨真 鹿田心絆 永原瑠翔 松野海空 カイリー友好 末継暖士 高井徠那

■餅米、完売しました
５年生が「田植え」「稲刈り」を行って収穫した「餅米」ですが、

今年度もバザーが中止となってしまいましたので、持久走大会終

了後に販売しました。

今年度は１．５ｋｇ入りの袋が１４２袋ありましたが、５年生

の元気な呼び込みにより、多くの保護者の皆様が購入してくださ

いました。本校職員も購入し、完売となりました。

◆ 赤い羽根共同募金

運営委員会の呼びかけで募金活動を行い、９７２６円が集まりま

した。１２月２日（木）に大村市社会福祉協議会の方に来校いただ

き、それをお渡ししました。今後、福祉活動に役立てられるとのこ

とです。御協力ありがとうございました。

德山愛歩 村上咲笑 林田侑汰


